

Nuestro saludo

Ante todo, un saludo a la afición y a la prensa.
Después, una promesa: la de servir al público todas aquellas noticias que por su interés merezcan ser leídas.
La dirección de nuestro semanario la asumirá un hombre de tan sobrada competencia como don Manuel Blancas del Cerro, prestigiosa figura entre nuestros taurófilos, con sobradas dotes para llevar a cabo esta empresa felizmente.
El público se encargará de juzgar nuestra labor, en la que hemos de poner todos nuestros afanes.
En cuanto a la forma de nuestro semanario no es la definitiva. Aspiramos a más, a mucho más, que confiamos al tiempo.

LA REDACCION



De esta forma es como sale Rafaelito Vega en todas sus actuaciones, y nos consta saber que su apoderado don Miguel Torres no deja de firmarle contratos en corridas de ferias de importancia.

La corrida del domingo

Con una entrada regular en ambos tendidos y una tarde mejor de lo que se esperaba, se jugaron seis bravos novillos de don Alfonso Olivares, para el Niño de Haro, Rafael González y Adolfo Villanueva.

Ni que decir tiene que los tres pueden pensar en otra cosa, pues con el miedo que tienen no han de llegar a ninguna parte. Únicamente demostraron facultades para una cosa: para ganar carreras pedestres.

Al Niño del Haro le correspondieron dos buenos becerros, de los que no sacó partido alguno. Sus banderilleros Galo, Virutas y Malagueño se lucieron más que él.

A Rafael González le tocaron en suerte dos bravísimos becerros torenando bien a su primero y acabando mal con él. En el segundo escuchó muchos pitos.

Adolfo Villanueva, el fenómeno de Cazorla, el renovador del toreo, no exageró al titularse así en los programas, porque realmente es un renovador, porque en esta corrida ha visto por primera vez diez cabestros para encerrar un becerro. En cuanto a lo de fenómeno también lo concibo, por la clase de miedo que tiene.

En resumen: Seis becerros bravísimos. Niño de Haro dió la sensación de ser un torero soso. Rafael González quiere equivocarse y el equivocado es él. Once años lleva toreado y es un mal becerrista. Adolfo Villanueva nació en Cazorla, y es la tierra que baña esa tierra el Guadalquivir, cuna de tan buenos toreros. En vez de un aspirante a fenómeno, es una calamidad sin aspiraciones. Esto es todo.

BLANCAS DEL CERRO

La ganadería de don Indalecio García

La famosa ganadería que se lidiará en la tarde del próximo día 12 en nuestra plaza, pertenece al prestigioso y opulento ganadero don Indalecio García Mateos con domicilio en esta localidad.

La antigüedad de esta célebre y brava ganadería data de 1923, siendo su fundador el competente aficionado don Manuel Valladares, pasando a su muerte a propiedad de sus hijos, que lidiaron toros a nombre de Valladares y Rincón, y como es natural desearon, dada su desmedida afición, mejorar la casta y adquirieron reses de don José Carvajal, Benjumea y Nandín.

Una vez dueño de ella don Manuel Rincón compró vacas y cementales a don Fernando Praladé, que como es sabido son pura sangre de Ibarra.

El año 1925 se la compró don Antonio Urquijo a don Manuel Rincón y en 1928 la compró el distinguido aficionado cordobés don Indalecio García Mateos, siendo tal la preponderancia tomada por esta ganadería en manos de su dueño actual, que figura todos los años en las principales ferias, y además es una de las preferidas por los diestros de máxima categoría.

Sus toros son de una estampa bonita, bajos de agujas y cortos de pitones; en una palabra, lo que el torero y el público desea.

Por lo general, el pelo de estos toros es cárdeno o castaño y salen muy bravos.

Guía Taurina

Rafael Prieto Guerrita Chico
Alquiler de ropa de torear. Equipos completos para Becerradas. Representaciones taurinas en general. "Chico Trigo, número 23. Córdoba"

Banda Internacional Juvenil Los Califas
que dirige el genial niño Paz Domínguez. Presentado por el empresario universal Fatigón. Apoderado: Juan J. de Lara. Fray Luis de Granada. Teléfono 2436. Córdoba. Representante general: D. L. Anro García de Mesa. Alvarez de Castro 23. Teléfono 44589. Madrid.

Manuel Peña Pescaderito
Matador de Novillos Toros. Apoderado: Manuel Blancas del Cerro. Juan Rufo 13. Teléfono 2837. Córdoba

Antonio Flores Antoñillo
Matador de Novillos Toros. Dirección a su nombre. Santa Marta número 8. Córdoba.

Niño de la Bética
Matador de Novillos Toros. Apoderado exclusivo: Juan J. de Lara. Fray Luis de Granada sin número. Teléfono 2436. Córdoba

Nuestros propósitos

Tengo la satisfacción de dirigirme al público, desde esta mi primera crónica, para darle las seguridades de los buenos deseos que me animan a hacer este semanario, que muy pronto espero ver convertido en uno de los mejores, si mi trabajo y mi entusiasmo dá el fruto apetecido.

Queremos que la fiesta brava cuente en nuestra región con un semanario digno de su abolengo, y aquí estamos nosotros para realizar la empresa, contando para ello con colaboradores de honrada conducta y prestigio.

Nuestro lema será decir la verdad siempre, beneficiar a quien beneficie y perjudicar a quien perjudique.

Hay que defender de una manera decidida nuestra fiesta brava, que si se encuentra en decadencia es debido a los muchos abusos cometidos por los que viven de ella, y especialmente por aquellos que explotan un valor que no justifican en el redondel.

BLANCAS DEL CERRO

Por esas plazas

Castellón de la Plana. El domingo se presentó nuevamente El Empastre, agotándose las entradas.

El éxito fué de los grandes, y Llapisera tuvo que dar varias vueltas al redondel en unión de

Una explicación necesaria

Nuestra aparición, ligados a "Córdoba Deportiva", revista con largos años de vida próspera en su haber, es una garantía y una modalidad: una garantía, porque en estas condiciones no será el nuestro un semanario de vida efímera, y una modalidad porque venimos a demostrar que no existe incompatibilidad entre el deporte y la tauromaquia, fiesta racial por excelencia.

Ya el torero es deportista, y gusta de los deportes, como el deportista gusta de la fiesta brava, salvo contadas excepciones.

Efemérides :: Rafael Guerra "Guerrita"

Hoy, por derecho propio, corresponde esta primera efeméride a Guerrita, el más famoso de los diestros retorados.

Rafael Guerra Bejarano nació en Córdoba el día 6 de Marzo de 1862. Toró la alternativa en Madrid el 29 de Septiembre de 1887. Toreó su última corrida en Zaragoza el 15 de Octubre de 1899, matando reses de don Juan Díaz. Este coloso del toreo tiene hoy una gran fortuna, ganada a pulso con los toros, y por su recto carácter e intachable honradez, es respetado y querido por todos cuantos lo tratan.

Este semanario le saluda respetuosamente, y al mismo tiempo le desea muchos años de vida, para durante ella, y por siempre, seguir alabándole como se merece.

este conjunto musical, para recibir los aplausos del público.

Barcelona. El ganado de Tobarnero, cumplió.

Armillita bien Cortó orejas. Ortega bien en uno y superior en otro.

El Soldado fué el peor de la terna.

Valencia. El ganado de Villamarta, bravo.

Chatet, regular.

Pascual Márquez, justificó el interés que había despertado. Se le aplaudió mucho y cortó una oreja.

Silverio Pérez estuvo regular en su primero y cortó orejas en su segundo.

Madrid. Se lidiaron toros de Cruz del Castillo que resultaron muy bravos.

Mérida, que sufrió una cojida muy aparatosa en su segundo, cumplió.

Martin Bilbao estuvo valiente siendo cogido, pasando a la enfermería.

Agustín Quintana tuvo que pasaportar tres toros, estando regular en ellos.

Alácala. El próximo domingo se presentarán en esta plaza los ídolos Juanito Belmonte e Ignacio Sánchez Mejías

Los buenos bebedores exigen la exquisita Solera



Manolo Reyes

de las acreditadas Bodegas de Sierra Mendoza Calle Juan de Mena Córdoba.